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Prot. n. 1506 Ticineto, 23/05/2023 
 
 Agli atti 

Ai componenti del Consiglio d’Istituto 
 

OGGETTO: VERBALE N° 6 
 

In data 22 maggio 2023 alle ore 18.00 si è riunito il Consiglio d’Istituto dell'Istituto Comprensivo “Don 
Milani” di Ticineto per discutere il seguente ordine del giorno: 
 

1. … Omissis… 
2. … Omissis… 
3. … Omissis… 
4. Andamento progetti PNRR: ratifica nomine gruppi di lavoro del Collegio Docenti 
4 bis Piano biennale acquisti 
5. … Omissis… 
6. … Omissis… 
7. … Omissis… 
8. … Omissis… 
9. … Omissis… 
10. … Omissis… 
11. … Omissis… 
12. … Omissis… 

 
Si dichiara aperta la seduta. 
 
Sono presenti: 

GENITORI DOCENTI PERSONALE ATA 

Bertacin Devis Boda Michela Giunta Rosalia  

Bolognesi Linda Coppa Andrea Provera Gabriella 

Demartini Carlotta Degiovanni Cristina  

Fabris Roberta Frascarolo Barbara  

Saresini Cristina Lupano Antonella  

Spada Monica Mesturini Alessia  

Todaro Tania Musso Barbara  

 Mussone Lorenza  

 
Risulta assente Canato Gianpaolo (componente genitori). 
 
PUNTO N. 1 – … Omissis…  (Delibera n. 1) 
… Omissis…   
 
PUNTO N. 2 – … Omissis…  (Delibera n. 2) 
… Omissis…   
PUNTO N. 3 – … Omissis…  (Delibera n. 3) 
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PUNTO N. 4 – Andamento progetti PNRR: ratifica nomine gruppi di lavoro del Collegio Docenti (Delibera n. 4) 
Il Dirigente comunica i componenti dei gruppi di lavoro proposti durante il Collegio docenti, in base alle 
manifestazioni di disponibilità ricevute.  
Next generation classroom: DS, DSGA, Musso Barbara (progettista), Boda Michela, Degiovanni Cristina  
Contrasto alla dispersione: DS, DSGA, Boda Michela (progettista), Musso Barbara, Degiovanni Cristina, Lupano 
Antonella, Coppa Andrea, De Filippo Valeria 
Per quanto riguarda Next Generation classroom, il gruppo è più ristretto, in quanto la fase di progettazione è 
pressoché terminata. Si tratta essenzialmente di realizzare il piano acquisti, ma, come spiegato al punto 
precedente, la difficoltà maggiore è l’erogazione dei fondi. In teoria, tutti gli impegni di spesa dovrebbero 
essere effettuati entro il 30 giugno, ma tutte le scuole si troverebbero in difficoltà nel pagamento delle fatture. 
Ci si auspica che il temine venga rinviato in attesa di notizie più precise dal MIM. In seguito verrà individuato 
all’interno del gruppo il collaudatore. 
Contrasto alla dispersione: questo progetto richiede un gruppo di lavoro più ampio perché si tratta di 
progettare un intervento da svolgersi nel prossimo anno scolastico nelle due scuole secondarie, organizzando 
attività di diverso tipo (supporto psicologico e allo studio, recupero e potenziamento) da svolgersi quasi 
completamente in orario extrascolastico. Ciò comporterà la richiesta di collaborazione ai Comuni per i servizi di 
trasporto. 
I gruppi di lavoro relativi al PNRR vengono approvati all’unanimità. 
 
PUNTO N. 4 BIS: Piano biennale acquisti (Delibera n. 5) 
Si tratta di un adempimento richiesto a partire da questo anno scolastico per tutti gli acquisti superiori a 40000 
euro. Le uniche spese superiori a questa cifra previste per il nostro Istituto sono quelle relative ai progetti 
PNRR.  
Non sono previste altre spese così ingenti, anche se sono in corso di assegnazione ulteriori risorse PNRR.  
Il piano acquisti viene approvato all’unanimità. 
 
PUNTO N. 5 – … Omissis…  (Delibera n. 6) 
 
PUNTO N. 6 – … Omissis…   
 
PUNTO N. 7 – … Omissis…   
 
PUNTO N. 8 – … Omissis…  (Delibera n. 7) 
… Omissis…   
 
PUNTO N. 9 – … Omissis…  (Delibera n. 8) 
… Omissis…   
 
PUNTO N. 10 – … Omissis…  (Delibera n. 9) 
… Omissis…   
PUNTO N. 11 – … Omissis…   
… Omissis…   
 
PUNTO N. 12 – … Omissis…   
… Omissis…   
Esauriti gli argomenti all'ordine del giorno, la seduta si conclude alle ore 19.20. 
 

La segretaria 
Michela Boda 

La presidente del Consiglio d’Istituto 
Roberta Fabris 

 


